

## بتاریخ سیزدهم شهریور یکهزار و سیصد و هشتاد و هشت

### هشدار به کارگران ایران خودرو و ایرالکو: از آغاز پاییز بیکاری گسترده در راه است

ورشکستگی احتمالی ایران خودرو موجب بیکاری تعداد زیادی از کارگران و فعالان صنعت خودرو در این کشور خواهد شد. رکود صنعت خودرو اثرات منفی بسیاری بر بازار کار ایران خواهد گذاشت و موج بیکاری گسترده ای در کشور را در پی خواهد داشت. در حال حاضر جدا از شرکت های وابسته به صنعت خودرو مانند شرکت های قطعه ساز، بازار بورس خودرو و نمایشگاه اتومبیل و به خرید فروش خودرو بخش مهمی از بازار کار کشور را به خود اختصاص داده است که در صورت رکود این بازار در کنار رکود بازار مسکن بیکاری روز به روز بیشتر و افزونتر خواهد شد. همچنین بنا به گزارشات موثقی از ایرالکو، این کارخانه قصد دارد تعداد 70 دیگ صنعتی را به دلیل مشکلات اقتصادی اش تعطیل کند. اما اخبار تکمیلی تری حاکی از آن است که خط تولید 1 و 2 این کارخانه تا پایان مهرماه تعطیل خواهد شد و با این شرایط کارگران بسیاری بیکار و به سیل اعتراضات میپیوندند.

### شهریور: توقف تولید در کارخانه چینی البرز / عدم پرداخت حقوق کارگران

با افزایش مشکلات کارخانه چینی البرز و ناتوانی در پرداخت حقوق کارگران این واحد تولیدی در آستانه تعطیلی قرار گرفت. کارخانه چینی البرز که در شهر صنعتی البرز واقع شده به دلیل کمبود نقدینگی، سومدیریت و کاهش کیفیت تولید و قدیمی بودن تجهیزات آن بیش از دو ماه است که در پرداخت حقوق کارگران خود دچار مشکل شده و حدود 17 روز است که تولید آن نیز متوقف شده است. این واحد تولیدی که تولیدکننده انواع ظروف چینی است و علاوه بر تامین نیاز داخلی محصولات خود را به کشورهای عراق، سوریه و آذربایجان نیز صادر می کرد به دلیل بی توجهی مدیران واحد و صاحبان اصلی دچار مشکلات مالی شده و روند تولید آن دچار مشکلات عدیده شده است.

عدم پرداخت حقوق کارگران شاغل این واحد تولیدی در دو ماه اخیر موجب شد تا کارگران با حضور در استانداری نسبت به روند موجود اعتراض کرده و خواستار رسیدگی مسئولان به وضعیت خود شوند.

بیش از 300 تن از کارگران زن و مرد کارخانه چینی البرز ضمن انتقاد از عدم پرداخت حقوق و اضافه کار و پاداش شب عید نگرانی خود را از تعطیلی کارخانه و افزایش مشکلات ابراز داشتند. کارگران همچنین خواستار توجه و رسیدگی مسئولان سازمان صنایع و معادن، اداره کار و استاندار قزوین به مشکلات خود شدند.

تعدادی از کارگران بلاتکلیف گفتند: مدت دو ماه است که حقوق نگرفته و بابت سه ماه اضافه کار خود و نیز عیدی و پاداش سال قبل نیز طلبکار هستیم. یک کارگر زن اظهار داشت: این شرکت بیش از 400 نفر کارگر دارد اما اخیرا بیش از 40 نفر از افراد خاص که نیمی از آنها بازنشسته هستند با روابط خاصی وارد مجموعه شده و بدون آشنایی با نحوه تولید از چهار تا هفت میلیون تومان حقوق ماهانه دریافت می کنند که این مسئله و سوء مدیریت موجب کاهش تولید و عدم فروش محصول و افزایش بدهی ها شده است. کارگر دیگری نیز ادامه داد: مدیران مجموعه تاکنون بیش از 20 میلیارد تومان وام گرفته اند اما در جای دیگری سرمایه گذاری کرده اند و از پرداخت حقوق کارگران عاجز مانده اند و درصددند با رها کردن واحد آن را ورشکسته قلمداد و وامهای کلان بگیرند. وی افزود: تولید کارخانه از چند روز پیش به طور کامل متوقف شده که این کار موجب شده واحد در پرداخت هزینه آب، برق و تلفن و سایر هزینه ها هم با مشکل مواجه شود و افزایش بدهی ها و توقف تولید آینده واحد را نگران کننده خواهد کرد. کارگر دیگری نیز گفت: در چند ماه اخیر این دومین بار است که در مقابل استانداری تجمع می کنیم اما تاکنون کسی به مشکلات ما رسیدگی نکرده است.

### اخراج دو کارگر به اعتراض کارگران شرکت شیشه مینا انجامید

روز پنجشنبه دوازدهم شهریور کارگران خشمگین پیمانی شرکت شیشه مینا که حقوقشان را دریافت نکرده بودند به نمایندگی باقی کارکنان پیمانی نزد پیمانکار مربوطه رفته و شروع به اعتراض میکنند. دو کارگر که مشکلات معیشتی به آنها بسیار فشار آورده بود با لحن تندی با پیمانکار صحبت میکنند که به آنها گفته میشود از شرکت اخراج هستید. این اقدام به خشمگین تر شدن کارگران انجامید و ایشان پیمانکار را تهدید کردند که اگر تا شنبه 14 ام شهریور حقوقشان را دریافت نکرده و کارگران اخراجی به کار باز نگردند دست به اقدامات دیگری خواهند زد.

### ترس مسئولان از بازگشت دانشجویان به خوابگاه ها

با بازگشایی مجدد کوی دانشگاه برای برگزاری امتحانات معوقه خردادماه، دانشجویان به تدریج از راه می رسند. در حالی که قرار است از روز شنبه آینده برگزاری امتحانات معوقه آغاز شود اما هنوز مسئولین کوی خوابگاهها را برای اسکان دانشجویان آماده نکرده اند. و دانشجویان برای مستقر شدن در ساختمان ها با مشکل روبرو می شوند. صبح امروز پنجشنبه 12 شهریور تعداد زیادی از دانشجویان شهرستانی که خود را از نقاط دور و نزدیک به کوی رسانده بودند، با درب های بسته ی ساختمان ها روبرو شدند، این موضوع باعث اعتراض شدید دانشجویان شد. به طوری که به صورت گروهی به سرپرستی کوی مراجعه کرده و به این اقدام مسئولین کوی اعتراض کردند. و تهدید کردند اگر در اسرع وقت خوابگاهها باز نشود تجمع اعتراض آمیز برگزار خواهند کرد که با این تهدید؛ سرپرستی قول داد مشکل آنها را در کمترین زمان ممکن حل کند. با این وجود دانشجویان مجبور شدند تا حدود ساعت 10 صبح منتظر بازگشایی ساختمان ها بمانند این امر موجب نارضایتی شدید دانشجویان شده است.

همچنین خبرهای رسیده از دانشگاه فردوسی مشهد حاکیست که در هفته گذشته مسئولان دانشگاه فردوسی مشهد دستور تخلیه خوابگاههای این دانشگاه را به بهانه از بین بردن سوسک و ساس های موجود در اتاق ها صادر کردند با توجه به اینکه این خوابگاه ها مدت هشت سال است که فراموش شده اند و هیچ گونه سم زدایی در آنها صورت نگرفته است، این موضوع از نظر دانشجویان ساکن در خوابگاه بسیار مشکوک به نظر می رسد، دانشجویان فکر می کنند این کار را برای کار گذاشتن وسایل

## بتاریخ سیزدهم شهریور یک هزار و سیصد و هشتاد و هشت

شنود و جاسوسی در خوابگاهها انجام می دهند. از اینرو حاضر به ترک اتاق ها نبودند، ولی سرانجام تحت فشار ریاست دانشگاه مجبور به تخلیه اتاق ها شدند. ریاست دانشگاه برای جلوگیری از روی دادن هرگونه اعتراض احتمالی حاضر شده تا زمان آماده سازی اتاق ها؛ دانشجویان را حتی در اتاق های یک نفره اسکان دهد، این موضوع شک دانشجویان در مورد مشکوک بودن این کار را دوچندان کرده است.

### حضور چشمگیر مردم در مراسم چهارم جانباخته راه آزادی امیر جوادی فر

شب گذشته بیش از 300 نفر در منزل جانباخته راه آزادی، امیر جوادی فر گردهم آمدند تا در چهلمین روز از جانباختن اش، یاد او را زنده نگه دارند. در طول مراسم کلیپ های مختلفی که کودکی تا روز جانباخته گی اش را به تصویر کشیده بود، همچنین کلیپ های دیگری از مبارزات اخیر مردم توسط ویدئو پروژکتور پخش میشد و حضاران نیز با روشن کردن شمع و سر دادن سرودهای حماسی با آن همراهی میکردند. در این مراسم همچنین فیلمی از مراسم گرامیداشت اینفرزند راستین مردم که در شهر پاریس برگزار شده بود، برای حضاران به نمایش درآمد. از ندا، سهراب و تمامی جانباختگان راه آزادی نیز در این مراسم یاد شد. در ادامه، پدر امیر جوادی فر ضمن تشکر از همه حضاران از دوستان پسرش و همسایه ها و اهالی محل که در این چهل روز آنها را تنها نگذاشته و با آنها همدردی کرده اند، تشکر کرد. او همچنین به خبرنگار ما گفت: از آنجا که در مراسم هفتمین روز جانباختگی پسر، نیروهای امنیتی با حضور بر سر مزار او اجازه برگزاری مراسم را انطور که ما میخواستیم، ندادند؛ برای چهارم امیر برنامه رسمی برای حضور در بهشت زهرا نخواهیم داشت. اما دوستداران امیر در روزهای آینده بر سر مزار او حاضر خواهد شد. امیر جوادی فر دانشجوی دانشگاه آزاد قزوین در روز 18 تیر بازداشت شد و پس از شکنجه های غیرانسانی در بازداشتگاه کهریزک جان سپرد. او که مادر خود را سال ها پیش از دست داده بود با پدر و تنها برادرش زندگی میکرد.

### حمله نیروهای انتظامی به خانواده های معترض بازداشت شدگان

نیروهای انتظامی و امنیتی به تجمع کنندگانی که برای برگزاری مراسم افطار به دعوت سازمان دانش آموختگان ایران در مقابل درب اصلی زندان اوین حاضر شده بودند، حمله کردند. بنا به گزارش ده ها تن از ماموران امنیتی که از چند ساعت پیش از اذان مغرب در محوطه روبروی زندان اوین حاضر شده بودند، همزمان با پخش صدای اذان مغرب و وقت افطار هنگامی که اعضای سازمان ادوار تحکیم وحدت و تعدادی از خانواده های زندانیان سیاسی سفره های خود را پهن کردند با هجوم به آنها و اعمال خشونت سفره های افطار پهن شده در مقابل زندان اوین را برچیدند. این اقدام نیروهای انتظامی و امنیتی که همزمان با پخش اذان مغرب و هنگام افطار توام با اهانت به حضاران صورت گرفت، با اعتراض شرکت کنندگان در این مراسم مواجه شد که نیروهای انتظامی با توسل به خشونت برخی روزه دارانی را که در کنار سفره های افطار نشسته بودند به روی زمین کشاندند و آنها را از محل دور کردند. گزارش ها حاکی است که تا ساعتی پس از افطار نیروهای انتظامی از هرگونه توقف صدها نفر از شهروندان که قصد داشتند به این مراسم بپیوندند در مقابل درب اصلی زندان اوین جلوگیری بعمل آوردند. در پی متفرق کردن جمعیت، تعدادی از حضاران با حضور در کنار اتوبان یادگار امام و در فاصله چند صدمتری زندان اوین سفره های افطار خود را پهن کرده و در کنار خانواده زندانیان سیاسی روزه خود را افطار کردند. حضور تعدادی از خانواده های شهروندان عادی که با تهیه غذا به صورت خودجوش به این مراسم پیوسته بودند از نکات جالب توجه بود.

### پاک کردن شعارهای ضد حکومتی دلیل اصلی شست و شوی برج آزادی

دیروز سه شنبه دهم شهریور ماه برج آزادی پس از بیست سال شستشو و مرمت شد. این طرح با هماهنگی شهرداری منطقه ۹ تهران و با هزینه ای معادل ۴۰۰ میلیون تومان انجام شد. اگرچه رسانه ها از انگیزه واقعی این کار سخنی نگفته اند، اما بدون شک می توان یکی از دلایل اصلی آن را نوشته شدن شعارهای ضد حکومتی جوانان آزاده کشور در طول قیام آزادی خواهانه ملت ایران بعد از انتخابات دانست. پس از شدت یافتن سرکوب مردم توسط نظام دیکتاتوری؛ مردم از هر روشی برای ابراز مخالفت با کودتاچیان استفاده می کردند، یکی از این روش ها نوشتن شعارهای سیاسی و ضد حکومتی بود. در جریان تبلیغات انتخابات و پس از آن در جریان قیام مردم علیه کودتاچیان، برج آزادی محلی برای نوشتن شعارهای سیاسی بود. به طوری که در بیشتر سطح این برج عظیم شعارهای سیاسی که اکثراً ضد حکومتی هم هستند به چشم می خورد و کودتاچیان مجبور شدند بعد از بیست سال به بهانه شست و شوی و تعمیر؛ به سراغ برج رفته و شعارهای ضد حکومتی بر روی آن را پاک کنند.

### یک سال حبس برای پیرو آئین بهائیت در سنندج

سنندج: ذبیح الله رئوفی پیرو آئین بهائیت در سنندج که مدتی پیش توسط نیروهای امنیتی بازداشت شده بود به اتهام ترویج و تبلیغ آئین بهائیت به یکسال حبس تعزیری در شهرستان بناب محکوم گردید. خبرگزاری دیدبان حقوق بشر کردستان: ذبیح الله رئوفی که در شعبه اول دادگاه انقلاب اسلامی شهرستان سنندج به اتهاماتش رسیدگی شد به اتهام ترویج و تبلیغ آئین بهائیت به یکسال حبس تعزیری در شهرستان بناب بدون داشتن وکیل محکوم شده است.

خانواده این شهروند سنندجی با اظهار نگرانی نسبت به وضعیت وی اظهار داشتند اتهاماتی را که متوجه ما به عنوان این که به ترویج و تبلیغ آئین بهائیت در سنندج پرداخته ایم کذب است و تنها در چارچوب خانواده و انجام فرایض دینی مشغول بوده ایم. خانواده ذبیح الله رئوفی اظهار امیدواری نموده اند که دستگاه قضایی با تجدیدنظر در حکم نامبرده زمینه آزادی وی را فراهم نمایند.